CVICENT 9

Je déna LP(h,z,H,d). Zobrazte skupinu objektl dle nacrtku, jeli ddna strana AB zakladny v pldorysné pravidelnéha ctyrbokého

hranolu o vySce v=JY%|AB| a vysce jehlanu v=60.
Zadani LP: vyska oka v'=60, distance d=162, H je polatek soustavy souradné a pro body AB plati: A[-50;-53], B[-8;-39].
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1. Najdeme merici bod primky AB (pomoci redukce distance) a zkonstruujeme skutecnou velikast Usecky AB.
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2. Bodem B vedeme primku kolmou k AB, najdeme jeji mérici bod a zkonstuujeme na ni bod C (pomoci redukce distance).
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3. Dokoncime podstavu hranclu (nedostupné Gbézniky reSime pomoci redukce distance, vzajemné odpovidajici si primky jsou

rovnobezné).
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L. Bodem D podstavy vedeme kolmici (zobrazi se jako kolmice k zakladnici) a naneseme na ni vysku J|AB| (pomoci bodu U*).
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5. Obdobneé pro zbylé body podstavy (vyneseni vysky nad bady A, B kenstruujeme uzitim badu M, vysku od bodu C jsme
zkonstruovali pomoci Ubezniku W primky AC, odpovidajici primka v horni podstavée je s plvodni rovnobezna a tudiz musi myt
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6. Vyrysujeme horni podstavu hranolu.
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7. Stredem O podstavy vedeme kolmici a naneseme na ni vysku J|AB|+60 (spolecnd vyska hranolu a jehlanu) - konstuujeme
pomoci bodu U™,
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8. Teleso vyrysujeme a urcime viditelnost.



